

国内·综合

新闻追踪

城管的行为构成故意伤害罪,瓜农非秤砣致死

湖南“临武瓜农案”终审维持原判



庭审现场 (网络图片)

□据 新华社长沙5月15日专电

15日上午,备受关注的“临武瓜农案”二审在湖南省郴州市中级人民法院进行。法院做出终审裁定:驳回上诉,维持原判,对涉事城管廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉以故意伤害罪分别判处有期徒刑11年、6年、4年、3年6个月。

1 城管的行为构成故意伤害罪

2013年12月27日,郴州市永兴县人民法院对廖卫昌等4名城管工作人员以故意伤害罪判处3年6个月至11年不等的有期徒刑。

一审判决后,4名被告不服并提起上诉。2014年4月23日,郴州市中级人民法院二审开庭审理。控辩双方争论的主要焦点是4名被告是否构成故意伤害罪。

廖卫昌在上诉中提出,自己在执法中遭到被害人夫妇辱骂和攻击,被害人有重大过错,应减轻处罚,此外,应以过失致人死亡罪量刑,而不是故意伤害罪。

其他两名城管工作人员骆威平、夏际玉也表示一审中认定构成故意伤害罪“定性错误”,请求“从轻处罚”“适用缓刑”。袁城则认为,一审认定事实错误。

二审法院认为,上诉人廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉在行政执法过程中,遭被害人邓正加及其妻子黄细细的阻拦和谩骂,当被害人邓正加用秤杆戳向廖卫昌时,4名上诉人遂夺秤杆,并对被害人殴打,4名上诉人的伤害行为诱发了被害人小脑与脑干桥延沟交汇处畸形血管破裂致蛛网膜下腔广泛出血而死亡,构成故意伤害罪。

随着二审终审裁决,法院给出了最终答案:4名上诉人的行为构成故意伤害罪。

2 瓜农死亡系“诱发”,非秤砣致死

此前,邓正加死因成为舆论关注的焦点,一些传闻认为他是被秤砣砸死的。那么邓正加究竟是怎么死的?

永兴县人民法院在一审判决中认定“被害人死亡的直接原因是畸形脑血管破裂致蛛网膜下腔广泛出血死亡,4名被告人的伤害行为是导致畸形脑血管破裂的诱因”。15日,二审法院的裁定对一审判决进行了认定,认为“4名上诉人的伤害行为诱发了被害人小脑与脑干桥延沟交汇处畸形血管破裂致蛛网膜下腔广泛出血而死亡”。

3 城管人员自首情节予以认定

二审裁定中,对廖卫昌等4名城管人员自首情节予以认定。

二审认定,在共同犯罪中,廖卫昌、袁城系主犯;骆威平、夏际玉系从犯,依法应当从轻处罚或减轻处罚。案发后,4名上诉人主动到公安机关投案,并如实供述自己的罪行,系自首,对廖卫昌、袁城、骆威平、夏际玉可从轻处罚或减轻处罚。

新闻回顾

2013年7月17日,临武县城管执法人员在执法过程中,与当地瓜农邓正加夫妇发生争执,冲突中邓正加倒地死亡,这一事件广受社会关注。事发后,涉事城管局工作人员被刑拘,城管局局长胡郴、党组书记邹红卫被免职。

国家能源局 一副司长被查 家中存上亿元现金

执法人员调来16台点钞机清点,当场烧坏4台



魏鹏远 (资料图片)

□据 新华网

国家能源局煤炭司副司长魏鹏远近日被有关部门带走调查。据记者多方证实,魏鹏远被带走时,执法人员在其家中发现上亿元现金。执法人员从北京一家银行的分行调去16台点钞机清点,当场烧坏了4台。

一名业内消息人士透露,魏鹏远在能源局煤炭司负责项目改造、煤矿基建的审批和核准工作,有可能在这方面出了问题。查询部委网站可知,仅2013年至今,就有青海鱼卡矿区鱼卡一井、山西离柳矿区沙曲一号矿井、山西离柳矿区沙曲二号矿井及选煤厂等改扩建项目获得国家发改委和国家能源局核准。

魏鹏远长期在国家发改委煤炭处工作。2008年国家能源局成立,魏鹏远由煤炭处处长升任国家能源局煤炭司副司长,属于正处级副司长。

据了解,核电司副司长郝卫平也在同年由电力处处长升任电力司副司长。无独有偶,郝卫平日前也被有关部门带走调查,同时被带走的还有郝卫平的妻子。

相关链接 魏鹏远被查起因有待确定

据了解,魏鹏远被检察机关带走,可能与神华集团被举报事件有关。该举报材料揭露部分不法煤炭贸易商不惜花重金买通神华集团运销公司和第三方商检机构有关人员作假、以低卡的神华煤价格购买到高卡神华煤,从而牟取巨额利润的行为,但该消息还有待确认。神华集团是中国最大的煤炭企业。

山西大同原副市长被查 年初拟提市级正职

□据 人民网

据中纪委监察部网站消息,山西省大同市原副市长靳瑞林涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

据今年1月2日山西省委组织部公示,靳瑞林拟提名为市级正职领导。



靳瑞林 (资料图片)

洛阳晚报 百业信息 刊登时间:周一至周六 广告热线:63330677 63330377 63330977		
好厨(HOWYOO) 惊喜大礼包等您拿 家用智能榨油机 5月18日开业 想吃好油自己榨 另招各区经销商 南昌路1号(科技馆对面)13837977347 光明家具欧亚达店鼎力支持13783791860	河南著名商标 名牌产品 学堂香油 (0379)64288988 (0379)64930138	六联彩钢公司 专营:复合夹芯板、岩棉板、净化板、彩钢瓦、C、Z型钢、楼承板及各种镀锌方管。 设计制作:楼层吊顶、活动板房、钢构车间等 总公司:65520276 13343881038 长期 分公司:62277677 13526990100 招工 总公司:龙门大道 分公司:310国道钢材城
美辰钢构 本公司拥有H型钢专业生产4条,年生产H型钢2万吨;另生产复合板、彩钢板、C、Z型钢等。具有专业的设计、施工资质。 电话:68926699 13007552988 68956688 13523790005 地址:高新区延秋市场西200米	原洛阳老田工贸有限公司 剪板加工 钢构下料 冲钻焊接 卷圆、异形 市区内免费送货 电话:15937959586 13837949111 地址:301国道洛阳钢材城正大门6排8号	圣工钢构 专业设计、制作、安装、钢结构车间、厂房 有各种复合板、彩钢瓦、C型钢、二层办公活动房等 钢构:13783150007 15838801178 李楼工业园 彩板:13629807977 13525482186 310国道孙村